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Ä darabontok alkonya.
A koallczió és a király enged.

Katonai koncessiók.
— Távirati tudósitá*. —

Budapest, jan. 29.
A most kővetkező napok igen 

fontosak a válság történetében. A koa- 
licziő, mely most már tudja a király 
elhatározását, komoly megfontolás tár­
gyává igyekszik tenni, a korona üze­
netét és a mig csak a nemzeti érdé- 
kék engedik, elmennek, hogy a békét 
létre hozzák. Természetesen a kormány 
mindent elkövet, hogy az ne sikerül­
jön. Az intrikák egész sorozatát igyek­
szik a megoldás elé tolni, hogy meg­
hiúsítsa a kísérletekei. Ámde a szitán 
az ellenzék is átlát és igen valószínű, 
hogy ez a hét a darabantok utolsó 
hete lesz.

Hogy félhivatalosan eléje vágtak 
Ándrássynak, azt nen tartjuk olyan 
nagy dolognak, mint laptársaink közül 
sokan. Ez egyszerű baklövés. Nyilván 
kívül is akartak nyomást gyakorolni a 
többség vezéreire s ezért sütötték el 
idő előtt a nagy ágyút. A vezérekben, 
a mi értesülésünk szerint, van annyi 
higgadt megfontolás, hogy fele’össég 
nélkül kezelt félhivatalos papiroságyu- 
tói nem ijednek meg és teljes tárgyi­
lagossággal várják Andrássy személyes 
közléseit, mintha az a bizonyos félhi­
vatalos provokáczió meg sem történt 
volna.

A vezérlő bizottság mai üléséről, 
a határozatról és a következményekről 
a vélemények nagyon elágazók. Az 
ultrák jobbról is, balról is szakítást 
remélnek ismét. Fej ér vary hoz közel 
álló oldalról azt halljuk, hogy arra az 
esetre, ha a koaliczió ma nem fogadja 
el a király ajánlatát, akkor vége min­
dennek. E szerint ultimátummal volna 
dolgunk és elvetése a feltétlen abszo- 
utizmust jelentené'lényegileg, ha ta­

lán külső nyitvánulásaiban még egy 
darabig törvényes formákat öltene.

Ellenzéki férfiak, még pedig elég 
tekintélyesek, akik azonban a vezérlő 
bizottságnak nem tagjai, nyíltan hir­
detik, hogy hiába csinálna a vezérlő-

Feleló» szerkeszti:
sípos bél«.
Kiadók és laptHlajdoeesok .
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bizottság megyezést a magyar vezényszó 
elejtésével, ök ellenszegülnek és meg­
hiúsítják a megegyezést vagy behódo- 
lást, mint ök nevezik.

Ezek azonban rendes tünetek, mi­
kor ellenfelek béketárgyalásokba fog­
nak. Ilyenkor mindkettő köti az ebet 
a karóhoz, de utóbb mégis csak köze­
lednek egymáshoz.

A két homlokegyenest ellenkező, 
de egyformán a háborúság növeléséhez 
és állandósitágihoz vivő irányzat között 
az arany középút képviselői éppen a 
vezérlő bizottságban vannak és ezért a 
vezérlőbizottság nem fogja Fejérváryék- 
nak megtenni azt a szívességet, bogy 
kereken és indokolás nélkül visszauta­
sítsa a király ajánlatát, de nem is fog 
egyszerűen behódolni, hogy maga ellen 
zúdítsa saját táborát.

Teljesen biztos, hogy a vezérlő- 
bizottság a király álláspontját, úgy 
ahogy van, nem fogja elfogadd, de ezt 
a visszautasítást teljes lojalitással indo 
kölni fogja és megfogja jelölni a határt, 
melyig a nemzetnek tartozó köteles­
sége tudatában elmehet. És Andrássy 
ezt az indokolt előterjesztést nemcsak 
be fogja mutatni, hanem igyekezni fog 
ezt a bécsi körökkel elfogadtatni. Szóval 
ma nem szakítás lesz, hanem uj tár­
gyalási alap teremtése és Bécsben sem 
fogják ezt egyszerűen visszadobni, 
hanem bele fognak menni a tárgya­
lásba és a valóság az, hogy addig, mig 
a király Budapestre lön, meg fogják 
találni, vagy legalább igyekezni fognak 
megtalálni a megegyezési alapot.

Hiszen máris hírlik Bécsböl, hogy 
a czirner és jelvénykérdésben, a bírás­
kodási, szolgálati és ezrednyelv terén 
hajlandók engedni és a további tárgya­
lások során még jöhet újabb enged­
mény.

Tehát nem volna okos dolog, ha 
a vezérlő bizottság egyszerűen bevágná 
az ajtót és elzárná önmagát a további 
tárgyalásoktól. Szakítani szabad felülről, 
ezért a vezérlők nem felelnek, de azzal 
igen súlyos felelősség járna, ha ök vág­
nák ketté az abroszt.

Már csak azért is oly térre kell 
vinni az ügyet, hogy tárgyalások foly 
janak, mert mindaddig, mig alkudo­
zások lesznek, szünetelnek legalább
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OEBRECZEN,
Piacz-utcza 47. *• 49. ezé*.

az attrocitások a városi és megyei tör­
vényhatóságokkal szemben és ebben a 
mostani sivár időben ez is valami

Ä városháza renoválása.
A tervek az építési bizottság előtt.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, január 29.
Régi terv tog legközelebb megvaló­

sulni Debreczenben, a mikor is a város­
háza szókházának előrészét fogják úgy át­
alakítani, a hogy az Debreczen város nagy­
sága és rohamos fejlődése folytán illik. A 
terv nem uj keletű, azonban, hogy eddig 
nem történt meg a városháza újjá építése, 
annak tulajdonítható, hogy ez az ügy ép 
úgy, mint számos más közügye a városnak, 
akarattal tett akadályok miatt nem volt 
kivihető.

Gyűlésről gyűlésre járt a városháza 
renoválási terve, de mindig csak egy hely­
ben maradt. Nemrégiben aztán Aczél Géza 
főmérnök elkészítette a városháza uj terveit, 
a melyet a tanácshoz beterjesztett.

A város építési bizottsága ma délután 
Kovács József polgármester elnöklete alatt 
ülést tartott, a melyen jelen voltak Körner 
Adolf, Aczél Géza, Szikszay Sz. József, 
Vecsey Imre, Kiss Albert, Dobieczky Sán­
dor, Latinovits Mihály bizottsági tagok.

Az ülésen Aczél Géza főmérnök elő­
terjesztette a tervezetet és ismertette a ter­
veket, a melynek alapján a városháza újjá­
építése elrendeltetnék.

A tervek szerint a Piacz utcára néző 
rész második emelettel bővülne, a mi által 
a hivatalos helyiségek száma is megnőve- 
kednók. Természetesen a lépcsőház is vál­
tozást szenv- ’ne, amennyiben szélesebb 
lesz az első csarnok s a lépcsők is más 
oldalon épülnének.

A tervek szerint az építkezés összesen 
732 ezer koronába kerülne. Az impozáns 
külsejű várásháza építését az építési bizott­
ság elvben elfogadta.

Többek hozzászólása után a bizottság 
egy ötös bizottságnak adta ki a terveket 
és az ügyre vonatkozó iratokat. A szükebb 
bizottság részletesen átvizsgálja a terveket 
és ahol lehet, esetleges módosításokat tesz, 
majd pedig jelentést tesz eljárásáról. A 
szükebb bizottság tagjai lettek Kise Albert,

Valódi angol rumsk, Hermann j. kávé különlegességi
eredeti orosz és kínai teák Piaci ntcsa 75

üzletében kaphatók
Kereskedelmi Bamáai szemben. — Telefon 445.
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A«él Géza, Körner Adoli, Dobiecky Sán­
dor és Latiuovics Mihály.'

A bizottság jelentésének leérkezése 
után ül össze a nagy bizottság, hogy a 
közgyűlés elé terjesztendő javaslatot el 
készítse.

Az építési bizottság mai ülésén meg' 
engedte, hogy a Reichmann-féle telken 
tervezett építkezés végrehajtassák,' ellenben 
különféle akadályok miatt elutasította a 
Baresav telken szándékozott építkezést.

Árvereiő csarnok Dobra- 
czenben.

Miniszteri döntés.
Bajit tudósítónktól.

Debreczetj, jan. 29.
A debreozeni kézi zálog intézet még 

az 1904. év folyamán lépéseket tett egy, 
nyilvános árverési csarnok létesítése tár­
gyában. A létesítendő árverési csarnokról 
melynek fontos közgazdasági szerepe van, 
a következő közelebbi adatokat közöljük.

A vállalat 1888. XXII, t. czikk 3. 
§-ában megkívánt biztosíték mellet 25 évi 
kizárólagosság mellett alakulna.

Czélja nyilvános árverés utján érté 
kesiteni mindazon ingó tárgyakat, melye 
két tulajdonosaik eladni szándékolnak és 
pedig a tulajdonos által meghatározott 
becsárban vagy azon felül, amennyiben 
pedig a vállalat által nyújtott előleggel 
terhelt tárgyak forognak szóban, a siker­
telen első árverés után becsáron alul is. 
A vállalat a közetkező illetékeket szedné:
a) felvételi illeték a becsérték után 2"/0
b) raktárdíj a becsérték után és térfogla­
lás arányában 2—5% °) becslési, bizto 
sitási és kezelési illeték 2%• Azon tár

logkölcsönző intézetek hasonló kamatláb 
mellett szintén betudnak minden ogyt.bb 
kezelési dijat.

Végül szükséges lenne az uzlusza 
bályzat azon rendelkezését, mely szerint 
a fel nem vett összegek után a vállalat 
1 százalék őrzési dijat szárait, törölni mi 
után az összegek postatakarékpéuztái 
utón kamatozás mellett kényelmesen el­
helyezhetők. ....

A létesítendő árverési csarnok ügyé­
ben most döntött végleg a kereskedelem­
ügyi m. kir. minisztérium. A miniszteri 
leirat az árverési csarnokról igy nyuat-
k°Zllí„ A debreczeni árverési csarnok r. t. 
kérelmét a m. kir. belügyminiszter úrral 
együtt fontolóra véve, — a nevezett mi­
niszter úrral egyet érlöleg - fennel 
kilátásba helyezem, hogy 25 év tartamára 
más magántelek — hasonló válla.kozásni- 
val szemben való kizárólagossággal a ne­
vezett részvénytársaságnak hajlandó va­
gyok engedélyt adni arra, hogy Debre- 
czenben nyilvános árverési csarnokot é- 
tesithessen, feltéve, hogy a jelen rendelet 
keltétől számított egy éven belül általam 
a belügyminiszter úrral egyetértőiig jóvá­
hagyásra alkalmasnak ítélendő újabb ^üz­
letszabályzat tervezetet fog bemutatni .

Feltételül kiköti még a miniszter, 
hogy az árverési csarnok működését az e 
tárgyban kiadandó engedély keltétől szá­
mított egy év alatt megkezdeni tartozik. 
Megállapítja végül mindazon feltételek 
kötelező voltát, a melyek a debreczeni 
kamara fentebb ismertetett véleményében 
bent foglaltattak. Erre nézve a miniszter 
egy „engedély okiratot“ dolgozott ki. Az 
árverési csarnok lótesülóse tehát küszöbön 
van, csak a szervezőkön a sor, hogy az 
működését meg is kezdje.

Sárváry Gyula a ravatalon.
gyaknál, melyekre a vállalat előleget ad. 
a fenti illetéken kívül kamat is számit-
tatik és pedig; a) értékpapíroknál évi 10° 0 
b) arany és ezüst tárgyaknál 15% <0 egyéb 
ingóságnál 18°/o Az árverésen befolyt vé­
telár 26/, árverési költség éz az esetleges 
előleg, kamat és illetékek levonása után 
az árverést követő napon kifizettetik. A 
fel nem vett összegeket a vállalat 1 szá­
zalék ellenőrzési díj mellett még 3 évig 
őrzi, ezen idő elmúltával az illetékes ha­
tósághoz szolgáltatja át.

Az árverési csarnok létesítésének kér 
désót annak idején részletesen megvitatta 
a debr czeni kereskedelmi és iparkamara 
is és a kereskedelmi miniszterhez intézett 
szakvéleményében előadta, hogy az ily 
nyilvános árverési csarnok létesítése úgy 
a hélyi viszonyok szempontjából, mint ál­
talában nemzetgazdasági érdekből köz 
szükségletet pótolna. Méltányosnak találta 
hogy 25 évi kizárólagossági jogot nyerjen 
a vállalat, Debreczen sz. kir. város javára 
szóló korlátozással. Szükségesnek látná 
azonban a kamara megkövetelni az igy 
létesülő vállalattól, hogy az üzletkörébe 
ne csak az önkéntes árveréseket fogadja 
be, hanem az összes közhatósági, bírói és 
vasúti árveréseket is,

Szükséges volna továbbá kikötni, 
hogy azon tárgyaknál, melyekre a válla­
lat előleget nyújt, az ezen előlegek után 
izetendö e az üzletszabályzat 6, § ában 
kitüntetett kamatokban bele legyen értve 
a 2 százalékos költségen kívül minden 
egy óbb dij és illeték, mert a nyilvános zá

Előkészületek a temetésre.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 29.
Debreczen város t, főorvosának Sár­

váry Gyula drnak halála városszerte mély 
megdöbbenést keltett. A közönség, mely­
nek szeretető oly nagyon körül vette az 
elhunytat, halálában a legnagyobb rész­
véttel van iránta.

Sárváry Gyula dr. 55 éves volt. Deb­
reczen város szolgálatába 1884. évben lé 
pett. Ezóta lankadatlan szorgalommal mű­
ködött a város közegészségügye érdekében 
Ezenkívül jelentékeny szerep jutott neki 
a társadalomban is, mert nem rég elhunyt 
nejével minden szépért és nemesért ra­
jongott.

Most Kossuth utezai lakásának egyik 
szobájában fekszik holtteste a ravatalon.

Sárváry Gyula dr, élete valóban tra­
gikus volt. Ezelőtt öt esztendővel is meg­
kísértette az öngyilkosságot, azonban kör­
nyezete észrevette és megakadályozta.

Már akkor valami mélységes bánat 
volt a lelkében, a mi az élettől elvette 
kedvét. A mig a felesége élt, addig csak 
vidáman, jókedvvel morzsolta le az éve 
kot, de hogy nagyon szeretett neje elhalt, 
az élet nem volt többé neki való.

A családja, gyermekei, rokonsága 
mindent elkövetett, hogy buskomorságá- 
gából kigyógyitsa. Nem régen felejteni 
ultira küldték, a honnét látszólag nyu­
godtan tért haza. Azonban a gyászt el­
viselni nem tudta. Éjszakánkint zokogva 
borult a párnáira és igen sokszor álmat­
anul töltötte az éjjet.

A boldogtalan ember családjában ez 
a tragédia nem az első eset. Két fivére is 
ön kezével oltotta ki az életét s hogy 
most ő is követte a testvérek tettét, min­
den ember megrendülve hallgatja e csa- 
ádnak rettenetes katasztrófáját.

Sárváry Gyula drt. ma délután he- 
yezték ravatalra. A szoba, a melyben a 
ravatal fel van állítva, csupa fekete dra­
péria. A középen áll a ravatal. Hatalmas 
érozkoporsóban pedig a halott. Arcza egé­
szen nyugodt. Mintha csak aludnék, jósá­
gos vonásai is azt a szereteted tükrözik 
vissza, a melylyel életében embertársai 
iránt viseltetett.

A ravatalt eddig is számos koszorú 
borítja. A családon kívül, Debreczen vá­
rosa is koszorút helyezett a koporsóra. A 
város koszorúja, mely élő virágokból való 
kék, sárga szallagon e felírás van:

— Részvéte jeléül — Debreczen vá­
ros tanácsa.

Ezenkívül koszorút tett a közkórház, 
a debreczeni orvos gyógyszerész egylet, 
az első debreczeni takarékpénztár, számos 
közintézet és az elhunyt igen sok ismerőse.

Haláláról a család a következő gyász­
jelentést adta ki :

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, 
hogy forrón szeretett apánk, após, nagy- 
atya és testvérünk dr. tiárváry Gyula Deb­
reczen sz. kir. város főorvosa, kir. törvény­
széki orvos, a debreczeni Első Takarék- 
pénztár felügyelő bizottsági tagja, 1906, 
évi január hó 28. napján este 7 és fél óra­
kor, életének 55-ik évében hirtelen el­
hunyt. Kedves halottunk földi részei folyó 
hó 80. napján, délután 2 órakor fognak 
az ev. ref. egyház szertartása szerint tar­
tandó rövid ima után a Kossuth utcza 35. 
számú gyászháztól a Kossuth-utozai teme­
tőben levő családi sírboltba, pár hó előtt 
ejhunyt imádott neje mellé helyeztetni 
Áldott legyen emlékezete. Gyermekei: Dr 
Sárváry Béla, Sárváry Adél férjezett dr. 
"Udvarhelyi líezsőné, dr. Sárváry Zoltán 
Sárváry Jenő. Veje : Dr. Udvarhelyi Dezső- 
Unokája: Udvarhelyi Alice. Testvérei • 
Özv. dr. Csorba Lajosné szül. Sárváry 
Paulina, özv. Tóth Ferenczné, szül. Sár­
váry Vilma, Nevelt leánya : Bernáth Flora 
férj. Vanyek Bélánó. A temetést Kernáts 
„Kegyelet* temetkezési intézete rendezi.

Gyászjelentésben tudatta Sárváry 
dr. elhalálozását Debreczen város tanácsa 
is, valamint az orvos-gyógyszerész egylet. 
Sárváry Gyula temetése kedden délután 
lesz. A temetésen testületileg jelenik meg 
a város tisztikara Kovács József polgár- 
mester vezetése alatt, a vármegye tiszti­
kai a, a kir. törvényszék, orvos gyógy­
szerész egylet etb.

A halotti szertartás után többen be­
szédet mondanak a halott fölött. A z orvos

mgr* Jk eeégre leevék #*»•»*»<,

Debreczen, Plecz-u. 49., a főposta ka
pújával szemben, őszre és télre legol­
csóbban lehet vásárolni női-, férfi­
én gyermek

Tolnai Dániel
C-ÄI» elsőrangú czipö üzlctébvu.
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gyógyszerész egylet nevében dr. Balkányi 
Ede orvos fog a temetőben gyászbeszédet 
mondani.

Mezőfi Vilmos Kábán.
Seoozialieták szervezkedése.

— Saját tudósítónktól. —

Kába, jan. 29.
Az újjá szervezett szocziáldemokra- 

táknak nevezetes napja volt tegnap Kábán, 
Ekkor tartották meg a munkásvédő szö­
vetkezet alakuló gyűlését. Az ország 168 
községéből 320 képviselő jelent meg, a 
kiket a kábái szoozialisták láttak szívesen 
vendégül. Ott volt a gyűlésen az újjá­
szervezőitek országgyűlési képviselője 
Mezőfi Vilmos is. A gyűlésről a követ­
kező tudósítás számol be :

A gyűlés az „Általános népkör“ 
előtti térségen tartatott meg. S/ász József 
községi esküdt a gyűlés elnökévé meg­
választatván, az emelvényre lépett s fel­
hívta a gyűlést, hogy az ország el­
nyomott munkálkodó népének egyetlen 
igaz országgyűlési képviselőjét hallgassa 
meg. Erre Mezőfi Vilmos lépett az emel 
vényre, üdvözölte a hivó szóra megjelen­
teket, a terhek alatt görnyedő, a rabigá 
ban szenvedő nép küldötteit a munkás­
védő szövetség ezen alakuló gyűlésén. A

ßolitikusok, mondotta, lerontják a régi 
[agyarországot a mai politikai „kutya* 

macska komédiával“, ők felépitik a mai 
napon a munkásokra nézve boldog Ma* 
gyarországot a munkásvédő szövetség meg­
alakításával. A régi Magyarország a va­
gyonban és jólétben heverő nehány ezer 
kiváltságosból állott, az uj pedig boldog 
és megelégedett milliókból fog állani. 4 
heverők, a gazdagok ezután érezni fogják 
a munkásnép hatalmának súlyát, mert a 
jogos munkabért kénytelenek lesznek 
megadni a munkásnak. A munkaadó gaz* 
dagok ' ddig annyit fizettek munkabérül^ 
mennyit akartak, ezután kénytelenek 
lesznek a központi munkásvédő szövet 
ségtől kérni munkásokat. Összetartásra 
inti a munkásoKat s felhivja, hogy minden 
munkás lépjen be a munkásvédő szövet­
ségbe heti 10 filler dij fizetéssel, mely­
nek ellenében nagy jogokat és boldogu 
lásának feltételeit nyerheti meg. Történeti 
nevezetességűnek nevezi a pillanatot, 
melyben a munkások küldöttei gyülésez- 
nek s kiinduló pontnak az uj Magyar 
ország megalapítására nézve. Kaba, a 
melyet eddig nem ismertek az ország leg 
nagyobb részében, a mai napon a magyar 
munkásosztály Betleheme lett.

A három negyed óráig tartó beszéd 
után az . Általános népkör“ helyiségébe 
vonultak vissza, hol megállapították a 
munkabéreket és szervezték a munkásvédő 
szövetséget. A gyűlésen megjelenteknek 
20 fillérért árusították Mezőfi arczképét, 
mely alá ez a mondat van írva: Egy az 
eszme, egy az igazság, a szocziáldemok- 
ráczia. Este a nagy vendéglőben táncz- 
mulatság volt.

Mezőfi az esti vonattal visszautazott 
Budapestre.

Fazekas főjegyző pőre.
Mebbesís a- kir törvényszéknél. 

Drillt dezsuválják.
— Távirati tudóéi tia. —

Budapest, jun 2<i. 
Budup :s(röl jelenti tudésitónk: 

Fazekas Ágost pcstmegyel főjegyzőt, 
amint ismeretes, a büntető járásbiré
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ság kéthavi fogházra s ezenfelül még 
hivatalvesztésre is Ítélte. (

A lehetetlen ítéletet Polonyi Géza ! 
védő megfelebezte, egyben fegyelmi 
panaszt is emelve Drill Béla kir tábla | 
biró, a büntető járásbíróság vezetője 
ellen, ki az időközben megfutamodott 
megyefőnök, Tahy István panaszát 
tárgyalta volt.

Több ok van hát arra- hogy az 
ügyet, amelynek közjogi fontossága 
is kétségtelen, a felsőbb bíróság meg­
különböztetett módon kezelje. Ez még 
is történik. A törvényszék felebbviteli 
tanácsában, amire még nem volt eset, 
maga Zsitvay Leo kúriai biró fog el 
nőkőlni, s a pőr referense Tóth Ernő 
királyi táblabiró lesz, ki tulajdonkepen 
elnöke a tanácsnak.

Már holnapután e hó 31-én fog 
foglalkozni a tanács Drill biró ítéleté­
vel. Ám ez alkalommal még nem hoz 
végleges Ítéletet, A tárgyalást ugyanis 
a prtts. 5 0 §-a alapján tűzték ki, a 
mely azt rendeli, hogy minden feleb- 
bezett ügyet, mielőtt benne a másod­
fokú döntés megtörténnék, formai okok­
ból kell felülvizsgálni.

Eszerint a tanácsülés, az említett 
szakasz alapján, Zsitvay Leo elnöklése 
és Tóth Ernő táblai biró előadása 
mellett szerdán csak az esetleges alaki 
hiányok dolgában fog határozni s a 
mennyiben formai hibát konstatálna, 
visszaküldi az ügyet pótlás végett a 
büntető járásbírósághoz.

Csak ha e tekintetben nem talál­
nak kifogásolni valót, fog a felebbviteli 
tanács az érdemleges tárgyalásra a 
határnapot kitűzni és azon Ítéletet 
hozni.

találták. Nemsokára aztán, visszasomíor- 
dáltak a faluba.

z idillnek nem szakadt vége. Azóta 
is együtt élt a két gyerek. Grósz György 
a héten betöltötte életének 18-ik óvót; 
apja kivételes nősülési engedélyért folya­
mod/ányt adott be a belügyminisztérium - 
hoz, igen fontos okot hozván fel indokul.

Ilyenformán az engedélyt valószínűleg 
meg is kapja Magyarország legifjabb há­
zaspára.

Rablás az országúton. Kistelek
községből írják: A község közelében teg­
nap három ozigány megtámadott egy Ko- 
lozsi György nevű vándórló utasembert. 
A megtámadott védekezni kezdett, mire 
a rablók leteperték a védtelen utast és 
agybafőbe verték. Azután mintegy harminc 
korona készpénzét elvették az utastól ós 
hyomtalanul eltűntek a közelben levő er­
dőben. A kirabolt utas véresen vánszorgott 
be a faluba, a hol egyenesen a község­
házára ment és jelentést tett a vakmerő 
rablásról. A hatóság szigorú nyomozást 
indított a rablók kózrekeritóse iránt.

Százöt évig élt. A biharmegyei 
Tataros községben a minap Kerezsi György 
egy százöt évet ólt ember halt meg. Ó 
volt a környék leidösebb embere s min­
denütt nagy tiszteletnek örvendett Teme­
tésén nagy közönség vett részt s daczára 
hogy az egész vidéken oláhok laknak, a 
rokonok határozott kívánságára magyar 
szónoklatot mondottak a századot ólt em­
ber koporsója felett. A temetés után ősi 
szokás szerint halotti tort ültek, a melyen 
kegyeletes módon áldoztak az elhunyt 
ember emlékének,

Gyermek ember, gyermek 
asszony.

18 éves legény, 13 éves leány.
Békéscsabáról írják K Grósz Mária 

13 éves kétely házi oláh leány a múlt óv 
elején árvaságra jutott, mikor is a vár­
megyei gyámhatóság gondnokául Grósz 
Vazul földmivest, a leánynak nagybátyját 
nevezte ki, a kinek a leány tartásáért évi 
300 kor. állapított meg.

Grósz Vazul egykor jómódú ember 
volt, de vagyonát elitta s éppen azért ra­
gaszkodott a leányhoz, akinek mintegy 
40 ezer koronányi örökségét kezeli az 
árvaszók. A leányt szerette volna magánál 
látni nagyanyja is, aki a falu leggazda­
gabb lakosa, de a kapzsi nagybácsi addig 
erőlködött, mig a gyámhatóság őt nevezte 
ki gondnokul.

A gyámja mitse törődött vele, sőt 
közrejátszott abban, hogy M. Grósz Péter­
nek akkor még 18-ik életévét be sem töltött 
fia, M. Grósz György csapja a leánynak a 
szelet, vegye el, ha másként nem, hát szök­
tesse meg s ily módón az örökségből, amit 
a leány férjhez menetele esetén megkap, 
ő is részesüljön.

z ifjoncz megfogadva nagybátyjának 
taaáisát, hevesen udvarolt a korához mér­
ten rendkívül módon kifejlődött leánynak 
és a múlt év szeptember 28-án hirtelen 
nyomuk veszett.

Csendőrök, pandúrok kutatták, ke­
resték a sewelmeveket, a scab*» sehol se*

Színház»
Heti műsor.

Kedd Bohém szerelem Ujdonaág.(G) 
Szerda Bohém szerelem (A) 
Csütörtök Bohém szerelem (B) 
Péntek Jerichó falai (C,)
Szombat Dóriit kisasszony, öjd. (A)

A király házasodik. Ezt a kis
vígjátékot a benne ragyogó kedély tartja 
fenn a maga üdessógóben. Eljátszásában 
is a természetesség vezethet igazán si­
kerre. A bemutatkozáskor igen szépen 
gördülő előadásban játszották Zilahy ős 
színészei; ezúttal talán maguk sem voltak 
egészen megelégedve magukkal. Csak 
Zilahy Gyula állt a régi, művészi magas­
laton. Fel kell jegyeznünk minden estét 
különösebben is, a mikor ő játszik. Az ő 
ábrázolásai a legegységesebbek, a mellett, 
hogy a részletekben végtelen finomak, 
összetettek. A Csöppségben a mának mu­
lató magyarját mennyi igaz vonással 
értékesíti 1 Kiskopjai Nagy kopj ai Imréjét, 
a magyar középkor természetes deákját, 
lovagját mennyi kedvességgel teszi felejt­
hetetlenné ! A beszéd önként szakad 
a szájából, mozdulattal gyönyörűen 
magyarázzák szavak nélkül is érzéseit. 
Ma is lelkesen tapsolták. Mellette Ter- 
nyeit, emelhetjük ki, aki Lajos királyt 
ideális, férfias embernek mutatta be. Je- 
szenszkynó egy kissé debreczenies kiej­
téssel beszélt a hercecgnő szerepében. 
Szabó Irma egyéniségéhez illett a banilla 
alakja, kár, hogy a darab elővevése ké­
születlenül találta, néhány társával együtt. 
Szakács Andor félbotegen is tudott erőt 
adni Kont Miklós szavának. Polgár Sán­
dor azonban nagyon is alacsony komi­
kummal játszotta sí a ioetissimus eeeee
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pét. Jó volt Ärday Ida (királynő) és Deéey 
(bán). Csak az összjáték ellen lehet na­
gyon is kifogásunk.

Bohémszerelem. Ma este kerül be­
mutatóra az idei színi évda legzajosabb 
sikerű daljátéka a Bohémszerelem. A da­
rab szövege Murger hires „Bohémek* ez. 
könyvéből készült. Az operetté való fel­
dolgozás a következő : I. felvonásban Mo- 
netti kályhagyárosnál találkoznak a bo­
hémok, kiknek barátja Rodolpon a költő 
ott dolgozik, Marsel barátnőjével Muset- 
tel találkozik, de eljönnek Schaunard ze­
nész, Collíné filozófus is. Vígan vannak, 
mert egyik bohém társukat, Barbemouc 
hét ünnepük. Barbemuche meghívja őket 
egy estélyre a De la Bretéohe palotába. A 
második felvonásban az összes bohémek 
dáridoznak, közben az ifjú vikomt bele­
szeret Musettbe és házasságot igér neki. 
Ennek barátja pedig De la Touchercliére 
vikomt Mimit csábítja el. A mutatás köz­
ben hirtelen visszatér a grófnő és kipa- 
ranesolja a társaságot, mely a rendőrségre 
kerül. A harmadik felvonásban minden 
tisztázódik Mimi visszatér Marcelhez. Mu­
sette úgyszintén elhagyja Bretéche vikom- 
tot és bocsánatot kór Marczeltől. A kis 
vikomt elveszi végül a kályhagyáros leányát.

Dorrit kisasszony. A drámai sze­
mélyzet nap nap után nagy ambiczióval 
készül a vígszínház nagy sikerű újdon­
ságára Dorrit kisasszonyra. A főszerepe­
ket Szabó Irma, Ternyei, Békés, Sarkadi 
játszák.

Gül baba. A király színházba he­
tek óta egy édes zenéjü szép operett von­
zotta a közönséget estéről-estére. Ez a da­
rab Martos Ferencz és Huszka Jenő, dűl 
Baba c. daljátéka, a melyet Zilahy Gyula 
is megszerzett előadásra. A fényes sike ü 
újdonságot az énekes személyzet javában 
tanulja, úgy hogy rövid időn belül a 
debreczeni közönségnek is alkalma lesz, 
a pompás operettben műélvezetét meg 
találni.

Február 1-én uj előfizetést 
nyitunk. Minden újonnan belépő elő 
fizető ingyen kapja a gyönyörű szépen 
kiállított Debreczeni Független Újság 
Képes Napfárát is. Kívánatra mutat 
ványszámokkal szívese szolgálunk. 
Helyben 1 hóra 1 korona, vidéken 1 
hóra 1 korona 50 fillér.

ÚJDONSÁGOK.
Sxerk esxtöeégi telefon ez. 339.
Sr-erkenztOnégi ó d. e. b—Is d. u. t 6. éjjeli Z < 
SzprkfuzWeg ée kiadóhivat&l Fi act-utera 47, at,

— A herczeg prímás rosszul van.
Budapestről jelenti tudósítónk : Vaszary 
Kolos biros herczegprimás állapota az 
éjjel rosszabbra fordult. Az éjjelt nyugta­
lanul töltötte, láza sokkal nagyobb volt 
mint eddig de reggelre valamivel jobban 
érezte magát, nyugodtabb lett, s láza is 
alább hagyott valamivel. Ma is rendkívül 
sokan érdeklődtek az egyházfejedelem ál­
lapota iránt, úgy a fővárosból mint a 
vidékről.

— Boanyák ezred Debre- 
ozenben. Ma egész nap különös hir 
járt szájról szájra Debreczenben. E 
szerint a közeli napokban egy bosnyák 
ezredet he yeznének Debreczenbe. A 
bir szerint a szerajevoi 4. számú gya­
logezred van kiszemelve az idehelye- 
zésre és ennek helyére a debreczeni

39. gyalogezred megy Szerajevőba. 
Illetékes helyen tudakozódtunk, hogy 
mi igaz a hírből, azonban sehol se 
tudnak róla. Az élénk fantázia mi­
hamar megszülte a jövö képét is. A 
derék bosnyák katonák jövetelével 
ugyanis a katonai uralmat látják sokan 
elérkezettnek s (vről is beszéltek, hogy 
hivatalokba ültetik aszalt szilvát 
termelő ország katonáit.

— At. főorvos helyettese. Sár 
váry Gyula dr. városi tiszti főorvos halá­
lával megürült az állása. Ma már szó 
esett a t. főorvosi állás helyottesitóséről is 
A város tanácsa mai ülésén foglalkozott a 
kérdéssel, de véglegesen nem határozha­
tott, mert a t. főorvost a főispánnak joga 
kinevezni. Miután pedig ez a megürese­
dett állás haladéktalan betöltésre vár, a 
város tanácsa ideiglenes dr. Vargha Emil 
orvost bízta meg a t. főorvosi teendők 
elintézésével. Megjegyezzük hogy jog sze 
rint dr. Balkányi Edét illette volna meg 
a helyettesítés, a ki 17 éve tiszti orvosa 
Debreczennek, s minden tekintetben rá 
szolgált volna a megbízatásra.

— Az ev. ref. egyház gazda­
sági bizottsága ma délután 3 órakor az 
uj szegényház felszerelése tárgyában ülést 
tart az ispotályt lelkész lakon. Az ülésen 
Kiss Albert leikész elnököl.

— A Csokonai-kör Bocskay-ün-
nepe. A Csokonai-kör választmánya dr. 
Boldizsár Kálmán indítványára elhatározta, 
hogy valamint 1903-ben Rákóczi emléke­
zetére tartott, az idén Bocskay emlékére 
rendez irodalmi ünnepet. A rendező bizott­
ság Komlóssy rthur elnöklete alatt f. hó 
28-án tartotta a Csokonai házban első 
ülését, amelyben általánosságban megálla­
pította az emlékünnep keretét. A bizottság 
az ünnepbe be akarja vinni a hajdú váro­
sokai, nemcsak úgy, hogy a műsorban 
helyet juttatna hajduvárosi szereplőknek, 
hanem úgy is, hogy Hajduvármegye értelmi 
sége begyülne e napra Debreczenbe. Az 
emlékünnep idejét a bizottság május 12 re 
tűzte ki és kifejezte azt az óhajtását, hogy 
a Csokonai-kör ez alkalommal kapcsolat­
ban egy irodalmi czólu Bocskay alapítványt 
létesítsen. A rendező bizottság jövő vasárnap 
tart újra ülést.

— Debreczen a közlekedési ta­
nácsban. Számos olyan panasz kerül a 
kereskedelmi minisztérium elé, a mely a 
vasúti szállítási tarifák módosítását, 
majd más menetrendi bajok orvoslását 
sürgeti. Az ország fejlődő kereskedelme 
pedig évről évre uj és uj vasút vonalak 
felállítását teszi szükségessé. Ez ideig nem 
volt egy olyan szakfórum, a mely ezeket 
a paragrafusokat érdemlegesen, rószletről- 
rószletre felülvizsgálja s azok elbírálására 
csak a máv. egyik külön szakosztálya 
volt megszervezve. Most a kereskedelmi 
minisztériumban alakíttatott egy közleke­
dési tanács, a mely eme panaszok össze- 
sége felett fog bírálatot mondani. E ta 
nácsban az összes szakszervezetek, közöt­
tük a kereskedelmi és iparkamaráknak is 
tartozott tenni egy-egy tagsági helyet. A 
kamara e tagsági helyre May Andrást a 
„István“ gőzmalom igazgatóját válasz­
totta be. A közlekedési tanács első ülését 
februárban fogja tartani.

— Féluek a darabantok. Úgy lát­
szik, hogy Kristóffyék érzik aludasságukat. 
Jól tudják, hogy nincs rendben a szénájuk 
és féltik a bőrüket. Erre valló Kristóffynak 
a városokhoz intézett rendelete, mely­
ben a lőfegyverek eladása és illetve 
korlátozásáról intézkedik. A rendelet 7 
pontban szabja meg a feltételeket, ame­
lyek ezerint akár uj, akár régi lőfegyvert

csak oly egyénnek szabad eladni, akik a 
városi rendőrkapitánytól, illetve a járási 
főszolgabiróságtól engedélyt nyert. A ke­
reskedők kötelesek ezen engedélyt át­
venni és azt a rendőrhatóságnak havon­
ként kiadni. A rendelet ellen vétők 200 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel, ismét­
lés esetén a pénzbüntetésen felül öt napig 
térjedhető elzárással sujtatnak.

— Sáros! Gyula Arany trombi­
tája. Nagybecsű ereklye birtokába jutott 
a debreczeni főiskola könyvtára dr. Kő- 
rössy Kálmán ügyvéd jóvoltából. Sárosi 
Gyulának 1849-ben, Debreczenben nyoma­
tott. az önkényuralom korában tűzzel-vas­
sal üldözött, hires, népszerű költeménye : 
a „Ponyvára került Arany Trombitauelső 
kiadásában, két hasábos ivalakban került 
a kollégium könyvtárába. Ránk nézve is 
azért érdekes, mert debreczeni nyomtat­
vány s mindez ideig hiányzott az első pél 
dányok közül. Dr Kőrössy Kálmán urnák 
ez utón is hálás köszönetét mond a könyv­
tár igazgatósága nagybecsű ajándékáért!

— Hajdúmé gye kivándorlása. 
Mig idehaza a munkátlanság ijjesztő mó­
don dühöng, addig odaát túl a tengeren 
a hatalmas bánya, gép stb. vállalatok 
csábítgatják a mi derék munkásainkat, 
akik naponként százával hagyják el a 
fiumei kikötőt. Hajdú vármegye szomorú 
statisztikát mutat ki január hónapról a 
kivándorlásokat illetőleg. Összesen har- 
mincz család vándorolt ki a megye terü­
letéről. Csak tegnap 18 an kaptak útleve­
let. akik mindannyian Amerikába vándo­
roltak ki. Kivándoroltak Hajdúböször­
ményből Asztalos Antal, Horváth Bálint, 
Szilágyi Elek, Sile Lajos, Biri István. Mol­
nár Lajos. Nádudvarról Miklósi Gábor. 
Téglásról Legoza Julia. Téglásról Nagy 
János és Egyekről Bodi Mátyás.

— Az ipartestületi békéltető- 
bizottság tegnap délután ülést tartott 
Vetassy Béla iparhatósági biztos elnöklete 
alatt. Az ülésen az ipari alkalmazottak­
nak a munkaaoók ellen tett panaszaik 
nyertek elintézést.

Eljegyzés. Kőhalmi János né bájos 
és kedves leányát Margitot eljegyezte 
Nagy Sámuel a Fonciere biztositó társa­
ság szatmári titkára.

— Ifjúsági ünnepély. A róm. kath. 
főgimnázium dísztermében, mintegy ki­
egészítésül az e héten szünetelő felolvasá­
soknak, csütörtökön délután 5 órakor szép 
ünnepélyt rendez a tanuló-ifjuság, hogy 
majdan felavatandó zászlajának költségeit 
ez utón is összegyüjthesse A gazdag és 
értékes műsor, nagy élvezetet igér a kö­
zönségnek mely bizonyára tömeges meg­
jelenésével pártolni fogja az ifjúság ne­
mes törekvését és a jótékony czélt előse­
gíti. — Az ünnepélyre szóló ülőhelyek 
ára 1 korona kaphatók Mihalovits Jenő 
gyógyszertárában. A műsort csütörtöki sza­
munkban közöljük.

— Jogászok tánczestélye. A 
debreczeni jogász ifjúság tánczestélye e 
hó utolsó napján 31-én lesz. Jogász ifjú 
ságunk nagy agilitással dolgozik a tánoz- 
estély sikerén s remélük, hogy a Jogász 
tánczestóly, mint az előző években, úgy 
az idén is a farsang egyik valóban síke- 
rült mulatsága lesz. A jegyek Molnai 
Ferencz üzletében kaphatók. Páholy jegy 
is van még korlátolt számban.

— Rendőrség szolgálati beosz­
tása. A méliusztéri kettős rabló gyilkos­
ság óta a rendőrség szemólyzétónek be­
osztása vajúdó kérdés. Minden másom 
héten forgatják a szolgálatot. Újabban 
Vaday László a budapesti rendőrfogalmazo, 
aki ez idő szerint a debreczeni 
ügyeit vezeti, rendelt el uj beosztást L 
dig ugyanis a rendőreeemólyeet 3 oeo-

- v/

rf&t'Á;,v<.
. .. .
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portra oszolva teljesített szolgálatát, jö­
vőben 4 csoportban fog őrszemre állani 
vagyis 12 órai pihénés helyett 16 órai 
pihenésük lesz. Jövőben az álló őrszeme­
ken kívül mozgó őrjáratok is lesznek. Az 
uj intézkedés folytán elesik 3 rendes őr­
állomás és pedig az egyháztérről, a had- 
házi-utról és a zenede elől. Ez az intéz­
kedés sem lesz azonban végleges, mert a 
rendőr létszám felemelése és a szervezés 
keresztül vezetése után a közbiztonsági 
szolgálat is újabb, modernebb berende­
zést fog nyerni.

— Debreczeni iparos találmánya.
Igen czélszerü újítással lepte meg a vilá 
got Kiss Ignácz debreczeni bádogos mes 
tér. Találmányára már a szabadalmat is 
kapott. Találmánya nem egyébb mint a 
cserép fedelek fentartására szolgáló igen 
elmés bádogszegély. Ez ideig a cserépte­
tőkön a tűzfalaknál, kéményeknél, tetőab­
lakoknál, kijáró ablakoknál és általában 
minden bajlásnál fehérmész habarcsot al­
kalmaztak az építő iparosok. Ez azonban 
nagyon ki van téve az időjárás viszontag­
ságának. Az eső következtében ugyanis 
meglazulnak és a tetőn legurulva úgy a 
cserepeket, mint a csatornát tönkre te­
szik. A tetőnek a jó karban tartása pedig 
a minden évben szükségessé vált javítás 
miatt igen nagy költséget igényelt! Ezen 
az állapoton segít ez igen ügyes találmány.

— Elhunyt fiatal úrnő. Áczél Ar- 
noldné szül. Schirf Leona hétfőm délután 
5 óra tájban rövid betegeskedés után élete 
23-ik évében meghalt. Temetése 31-én, 
szerdán délelőtt 10 órakor lesz a József- 
kir.-herczeg-utcza 54. sz. gyászháztól.

— Amit a kókler nem tud. H -
Dorogról Írják nekünk: Csepürágással, 
mi egyébbel mulattatta egy kókler a 
falusiakat. Vé< ül éles kardot dugott le a 
torkán. Meg visszahúzta. Szörnyen bá­
multak az atyafiak. De egy elbusult 
szűrös magyar nem volt megélegedve. 
Előretülekedett. Megáll a pódium előtt s 
rászól a kóklerre:

— A semmi! Ide nézzen az ur, (a 
saját torkára mutat) itt lement egy ház. 
egy fél szesszió föd, meg egy szőllő! Azt 
huzza vissza az ur j

— Megüldözött kis leány. Nyu­
godtan ment a kora esti örákban haza­
felé a kis Sarkadi Juliska a Göczey 
János hunyadi utczai kereskedő pénztáros- 
nője. Léptei nyomát a volt Európa kávé- 
ház palotájától kisérte két fiatal ember, 
a , . Megjegyzéseikkel üldözni kezdték 
a kis leányt. A leány, a ki a folytonos 
üldözői megjegyzések közepeit sírva me­
nekült vissza Göczeiékhez. Ide azonban 
nem merték követni, hanem elmenekültek. 
A leány aztán végre is kísérettel ment 
haza. Bethlen utczai lakására.
.. ~ Tudomásul. Több oldalról tör-

nő kérdezősködés és érdeklődés késztet 
wra hogy az érdeklődőknek szives tudo- 
masára hozzam, miszerint Zunder fele 
L^f)^ilnt^ze^eia> 10—12 nap alatt (de 
mü február hó 15-én) a közönség- 
L ! bfetve a gyógyulást keresőknek ren­
dezésére fog állani. Piacz-utczán Steinfeld- 
házban. Dr. Szász Adolf orvos.
T, ~~ A* udvarképtelen csárdás. A

nfii.nCZ?líÍvbszet,a ozimü szaklap, a mely- 
fn]«Ln!lután a »táncztanitás minden ágát 
ilal,e ö, szakközlöny“ bizonyára megbiz- 
kíwi; ^fesülései vannak, hírrovatában 
esíprü az ez Idei udvari bálokon a 
lef, fi "7 nern akczeptálják Ha hinni 
a óv.811'118* az luformáczi ónak, akkor ime, 

csárdás az első áldozata a 
a moi 1 .,az^elcmnek. A szegény csárdás, 
ujonr</ JÓ T?*t addig, a mig adó is volt, 
Uinf « 18 70 t: a m°ly egyszeribe le-

r‘ udvari tánozrtndrőj, a mikor egy

kicsit megszűnt a türelem • hazában, ő 
vele könnyen elbánt Bécs. Egyszerűen 
száműzte. De mentségére szolgáljon az a 
körülmány, hogy soha életében nem ki 
vánkozott oda . . .

Betörés a Szent Anna-utczán.
Liptay Ferenez lakásába mint azt tegnap 
megírtuk, betörtek. A rendőrség a vizsgái 
lat folyama alatt a tettest is kézrekeritette 
de ez nem Rács Sámuel Szentanna-utczai 
lakos háztulajdonos, hanem Rák Sámuel 
többszörösen büntetett foglalkozás nélküli 
egyéni személyeben Rácz Sámael neve 
csak úgy került előző hírünkbe, hogy 
Liptay az ö házában lakik, de neki a be­
törésről sem előzetesen, sem utólagosan 
tudomása nem volt.

— A „KSspsnti Bank“ mint szö­
vetkezet működését már megkezdette. Heti 
tőrzrbetét 50 fillér. Egy törzsbetét 100 kor. 
hit Ire jogosít, A már belépett tagok törzs- 
könyveiket az intézet helyiségében (Czégeiy- 
héz) átvehetik. Ugyanott uj tagok is felvé­
tetnek.

— Képkeretezéseket a legszebb 
kivitelben készít Blattner József üveg és 
képkeret üzlete Csapó-u. 1.

— Plissé és Guwerirozást, Báli 
ruhákat, gáz fodrokat gyorsan és olcsón ké­
szít Rózsa Ignátz Debreczen, főposta mellett.

— A Népsegélyső Bank meg 
nyílt. Heti befizetési könyvecskéi (í^ghi-ebb 
10 fill.) kiválthatók Piaez-utcza 42 sz. a, 
Lamprecht palota, földszint az udvarban.

télén tehát, hogy — a mennyiben tény­
leg bűncselekményről van szó — hogy 
azt egyedül Kis követte el. A vizsgáló- 
biró tegnap délelőtt telefonon kérte a 
rendőrséget hogy sürgősen állítsa elő Kis 
lovasrendőrt. Ez 10 óra tájban meg is tőr 
tént s erre a biró nyomban kihallgatás 
alá fogta őt. A vallatás közel egy óráig 
tartott. Hogy azon mi történt, azt a vizs­
gálat titkos voltánál fogva tudni nem le­
het ; annyi azonban tény, hogy a kihall­
gatás befejeztével elrendelték ellene a 
vizsgálati fogságot és elhozatták Kisnek 
polgári ruháját s az egyenruhából kivet- 
kőztetve, azt reá adták és a fogházba kí­
sérték.

A rendőr letartóztatása mindenfelé 
nagy szenzácziót keltett.

Hitvesgyilkos rendőr-
Megfojtotta és felakasztotta a 

feleségét.
— Saját tudősitóuktól. —

Debreczen jan. 29. 
Kolozsvárt a múlt óv deczember 7-én 

este Kis Kálmán lovasrendőr korán haza­
ment a Csertörő utczában levő lakására. 
Kis és neje nemsokára lefeküdtek. Úgy 
éjféltájban a szomszédok hangos jaj vészé 
kelésre ébredte! fel. Kis Kálmán pana­
szolta, hogy — miközben ő aladt — neje 
elhagyta közös ágyukat s egy a falban 
levő szegre felakasztotta magát. Kis, 
mig a szomszédok bejöttek volna már le 
is vágta a falakasztott asszonyt s élesz­
tős! kísérleteket tett. Nemsokára meg­
érkeztek a telefonon értesített mentők is, 
de Kisnét már uem tudták életre kelteni. 
A városi orvos is megejtette az orvos 
rendőri hulla szemlét, a melynek végével, 
a halál okául öngyilkosságot állapítván 
meg, engedélyezte a temetést. Ez meg­
történt s az eset kezdett már a feledésbe 
menni s Kis, mintha mi sem történt 
volna, csakúgy teljesítette kötelességét 
mint azelőtt.

A héten aztán jelentős fordulat állt 
be az ügyben, a mely kétségtelenné teszi, 
hogy bűnténnyel állunk szembe s a mely 
szükségessé tette Kis ellen a vizsgálati 
fogság elrendelését.

A minap ugyanis feljelentés érkezett 
a királyi ügyészséghez, a mely Kis Kál­
mánt azzal vádolta, hogy nejét ő ölte 
meg. A feljelentés folytán elrendelték a 
hulla ekszhumálását és bonczolását. S ez 

: ujabbi vizsgálat a feljelentésnek adott iga- 
jzat. A bonczolat ugyanis megállapította,
! hogy az asszonyt előbb megfojtották s 
azután holtan felakasztották, hogy az a 

; látszata legyen, mintha öngyilkosságot kö­
vetett volna el.

A szenzáczióe orvosi vélemény alap­
ján meginditták az eljárást Kis Kálmán 
ellen, a ki már biztonságban is érezte ma­
gát. Ez az eljárás kiderítette, hogy a Kis né 
halála estéjén a férjen kiviil senki a Ki­
sók házának ajtaját ál nem lépte, kétség

¥áiasz a királynak.
A vezérlőbisottflág tanácskozása.

— Távirati tudósitáa. —

Budapest, ián. 29.
A politikai életnek mai esemé­

nyei közül a legfontosabb a vezérlő- 
bizottság üiése. a melyen Andrássy 
Gyula gróf a király üzenetét tolmá­
csolta a koalíciónak.

A vezérlöbizoitság délután öt óra­
kor Kossuth Ferenez elnöklete alatt 
ült össze ülésre. Előzőleg Andrássy 
Gyula budai palotájában szükebb bi­
zottság tartott ülést, a melyeit a füg­
getlenségi párt tanácskozása követett.

A vezérlőbizottság tagjai az öt órai 
ülésen teljes számmal jelentek meg. 
Andrássy Gyula előterjesztette a király 
üzenetét, a mely fölött hosszú vita 
indult meg.

Az ülésről a vezérlő bizottság kom­
münikét adóit ki. A jelentés arról szól, 
hogy Andrássy előterjesztette a király 
üzenetét, a melyet beható tárgyalás alá 

j vettek és az Andrássy Gyula által a 
j királynak adandó választ is megállapi- 
totték.

Miután pedig a vezérlőbizottság 
illendőnek nem tartotta, hogy a király- 

: nak feleletét á nyilvánosság hamarabb 
I tudja meg, mintsem Andrássy Bécsbe 
utazott volna, a vezérlöbizoitság titok- 

; tartást fogadott. Egyben felhívja az or- 
I szag népét, hogy az esetre, ha a mai 
! ülés eredményéről hirek kerülnének 
1 forgalomba a megállapodás felől, azokat 
konkrét dolgoknak ne tekintse, mert a 
kombinécióknál nem egyebek.

Hír szerint a békére hajlandó 
a koalíció és állítólag a vezerlőbi- 
zottság egy tagja ki lépett e miatt 
a koalícióból.

A M-g ma esti száma megczáfolja 
az abszolutizmussal való fenyegetöd- 
zésröl szóló híreket. Illetékes helyen 
ezt nem tervezik.

A N, F, P, ezzel szemben ma 
feltűnést keltő czikket ir, a melyben 
az abszolutizmussal is rémitgeti az or­
szágot. Az erőszak uralmat diszting- 
válja a bécsi újság s azt Írja, hogy 
ne úgy képzelje az ország az abszo­
lutizmust, mint Haynau vagy Bach 
korában, Most az abszolatizaausi a f«i- 
megbeo rejlik.



Ez azt jelenti, hogy a specialis­
tákkal akar eredményt elérni.

Majd felszólítja a bécsi lap a koa­
líciót, hogy jól fontolja meg a király 
üzenetét és igyekezzék a békés kibon­
takozást előmozdítani, mert az ország 
a közeljövőben megsínyli a makacs­
kodást. . ....

Késő éjjel jelenti még tudósítónk,
hogy a hangulatból Ítélve a vezérlőbi-
zottság mai illésén a békében magél-
laaedtak. Kétségtelen, hogy a kormány 
szombati kommünikéje perfid ferdítés 
volt. Megerősítik a hirt, hogy Ugrón 
Gábor a béke létrejötte miatt kilépett
a vezérlöbizottságból.

A Nemzeti Kaszinóban az éjjel 
tanácskozás volt, a melyen a minisz-

csendőr ment be a hivatalba és Far­
kast eltávolították.

Hontmegye ellentáll.
Ipolyság, jan. 29. A vármegye 

tisztikara ma egyértelműig elhatározta, 
hogy Szabó Mihály főispán rendeletéi 
nem teljesiti. A tisztviselők szolidaritást 
vállaltak egymással.

A marokkói kérdée.
Algeziras, jan. 29 A konferencia 

Marokkó bevételének fokozásáról tanács­
kozott tegnap. Marokkói delegatus -U -o 
ópiumot italokat 1 tized százalékra eme­
lik. Angol delegatus kormánya nevében 
kijelentette, emelést visszautasít. Nemet 
delegatus kijelenti jelentékenyebb emelés­
ről szó sem lehet, de vámkezelést refor­
málni kellene.

OKBEECZEN1 FÜGGETLEN UJ&Aö

község szélén egy hid mellett lesáll&st fog­
laltak kevés idő múlva a koromsötétség­
ben észre vették, hogy a fagyon minden 
zai nélkül egy kocsi közeledett feléjük.

Amikor a kocsi melléjük ért, az 
őrsvezető megállásra szólította föl, minek 
megtörténte után észrevette az őrsvezető, 
hogy a kocsi kerekei rongyokkal és szal­
mákkal vannak bekötve, hogy a fagyon ne
zörögjenek. , ...

Ez a körülmény gyanússá vált az
őrsvezető előtt, a kocsit a rajta ülő négy 
emberrel bekísérte a községházára, hogy 
ott megállapítsa a kocsin ülő emberek
kilétét. , . . ...

A mikor a községházára érték, an­
nak ajtaját zárva találták, mire az őrs­
vezető a vele volt csendőrt elküldte, hogy 
az ablakon zörgesse föl a kisbirót.

Mialatt a csendőr az ablakot zör 
gette, az őrsvezető félre nézett a kocsitól. 

Ezt az alkalmat a kocsin ülők egyike
. 1 . 1_____ i. —X~x4-/-x4> ni A a nrrrrol
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tanácskozás volt, a melyen a mimsz- má,„i M ens. fauJSSfi “evolvsrt rtESST elí . iS
terelnök személyében állapodtak meg. Katonai tanácskozás Be Varga Márton őrsvezetőt keresztül lőtte,
mert Andrássy Gyula a miniszterelnök- ß^cs jau. 29, A Hofhurgban teg- Lövés után a rablók elmenekültek s
ségre nem vállalkozik. Az uj minisz- a király elnöklésével katonai ta- még máig sem ^ ^zrekentem.
terelnök 8,*11 Kélmin I..Z. „ácskozás sóit, amelyen Ferenc* ^; *ÄSÄ“

—=====------ dinand kir. hg., Frigyes hg„ mint tö- ™ ----- -
TÁVIRATOK Mulatságok.

Szapáry Pál nagybeteg. .STÄ a MM
Abbázia, január 29. Szapáry Páll ii-töld U 1 óráig tartott. Hir A vörös kereszt egyesület tánczestólye jövő

gróf hirtelen megbetegedett Állapota oly • • ß ^ ég ”egy katonai L> azaz február 14-én tartatik meg, melyet
súlyos, hogy a katasztrófától tartanak. ^rmUövö héten m ^ efJökMaövel I külön óttesités nélkül ez utón tudat

Eudnay ugye. | Angliában. U Vörös kereszt egylet elnöksége.
Budapest- január 29. Az orszá- H-épviseiovaiaa ® .. U=-------- ■ -----"

gos kaszinóban elkeseredett harcz fo- London, jan. 29. Ambár 9 választó I
U R-dna, kigolyázjatása ellen —.ÄC kt
tagok a válaszmányból eddig 40-e- t . % u- liberalis kormány 335 szava- 
buktattak ki azért, mert Rudnay melt I ^többséggel rendelkezik és sokkal de 
lett foglaltak állást, mokratikusabb, mint bármely előző also-

g ... , asr+ir 1 ■ KI Art ház. Feltűnő a fiatal erők nagy száma,
Sxékesfejérvár a tisztviselőiért. Lz benne l39 jogász 132 iparos, 75

Budapest, január 29. A város nagybirtokos 54 újságíró és 46 katonatiszt. | ^ 
mai közgyűlésén elhatározta, hogy a a honvédhadnagy és meny­
tisztviselőknek 6 hónapról előre utal asszonya,
ványozza a fizetését az esetre ha fel- Nag-ykikinda, jan. 29. Ma haj- 
függesztenék őket. Egyben Laszberg nalban yeller honvédhadnagy Szeged 
főispánnak bizalmatlanságot szavaztak. |^ ^ egyik kikilldai szállóban jegye

Az olasz szerződés.

ies£NT^*iwoi(. 

a hetes számú zárka.
01. Büuiigyi rogéuy.

Mert segítőtársaimnak megtil- 
bogy erélyesen járjanak el.

Mit fog tenni?
— Még kérdezi? ,,
— Nem találtam ki a mesét Leóról

hogy megmentsem magam? éy
nalban Veller honveunaunagy ozegeu-1 — Szó sincs róla, de marÄ egyik motu fe-ÄÄSÄÄWfÄ
röl az egyik kikindai «zfl!f "f n..^Ve' iy«k megdönthetetlenül bizonyítják hogy 

Az olasz szerződés. Igét Grubics Tivadar helybeli ügyvéd g« 8ohga8em létezett!
Budapest, jan. 29. Bécsből jelentik, leányát Mariskát és önmagát meglőtte, _ És ezeket még nem használta

hogy az Ausztria Magyarország és Olasz- mert nem volt kaueziójuk. A hadnagy fej ? 
ország között kötendő_ kereskedelmi szer-1 meghalt, a leány valószínűleg életben J

marad.ződések készen vannak.
A dán király meghalt.
Kopethága, jan. 29. Keresztély 

dán király ma hosszas szenvedés után 
meghalt.

Az Orosz forradalom.
Pétervár, jan. 29. Itt ma bomba korona, 

gyárat fedeztek fel- A tetteseket el­
fogták s azt vallották, hogy a Kremli 
erődöt és czárt akarták felrobbantani.

Vilna, jan. 29. A városban el­
fogtak egy idegen embert, a kit azzal 
gyanúsítanak, hogy Witte életét akarta 
kioltani az anarkisták megbízásából.
Csendőrökkel eltávolított pol­

gármester.
Makó, jan. 23. A várost Farkas 

polgármester eltávolítása tartja izga­
lomban. Ma reggel a városházán meg­
jelent a daraban alispán és felszólí­
totta Farkast, hogy távozzék. Farkas 
vonakodott ezt megtelni, mtre több

— Előbb tudni akartain . • •

--- ----- I — Amit az imént közölt velem ’•
Nagy csalás a postatakarókban. _ Megmondottam, mert ujj*- - -. . . . . . . . . . . . . .  I *»♦*« hozzá vadul felcsillanó szemetBécs, jan. 29. Postoli&iutfkpéK-Mj “’^SrtiSS5tik'í 
pénztárban nagy csalást fedeztek fel, s __ Mit akar evvel mondani ? szó 
oly nagyot, melyhez hasonló nem voltI Clotild és benyúlt a szekrény un
eddig. Az eltűnt összeg nagysága 89486 nyitott fiókjába. ttr _ I Lipram vállait vonogatta k

- Nézze, szólt, egyedül vugyan­
itt Ön egy szép asszony. Sohasem
S&W‘.ÄSÄ7 '*«'

z mi:
tern e ? Most sem tudom, hogy b^ hQgy 
különösebben ingerelt e. P® k bártni 
haragja oly széppé tette, történjék
is az enyém leszl v feledni

Rettenetes elhatározással - . y.
kezdett. Midőn rá akarta magát vetn
dozatára, ez haragos kiálltáss a .getoiy
és a következő pillanatban egy P 
hideg csöve meredt a gazember - - 

- Még egy lépést, szól 
hangon Clotild és lelövöm mint egy
tját De Lipranit ez sem ijesztett«

Gyilkosság az országúton.
Agyonlőtt csendőr.
— StyAt tudósi tónktól. —

Debreczen, jan. 29.
Vakmerő gyilkossági merénylet tör­

tént Kanak községben, ahol Varga Márton 
őrsvezetőt egy rabló meglőtte.

A merénylet áldozatát annak idejen 
súlyosan sérti Ivó kórházba szállították, ahol 
tegnap kínos szenvedés után meghalt.

A vakmerő eset részleteiről az alábbi
tudósítást kaptuk :

Varga Márton őrsvezető egy csend­
őrtársával rendes kieeolgálatot teljesített 
s mikor sets S—9 óra közt tismargita
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Most már ő akart bosszút állani. Hahó 
tázva támadt u nőre.

Abban a pillanatban lövés dördült 
el. Pillanatra minden füstbe borult, de 
ennek elszálltával láthatóvá lett a két 
küzdő.

(Vége ktiv.)

VÁROSI SZÍNHÁZ.
Bérlet (0) Bérlet (C)
Debreczen, kedd, 1906. január hó 30-án .- 

Itt először:

Bohém szerelem.
Operette 3 felvonásban.

DEBBECZEH, Histemplomfeagár.
Franczia

Flanell
tiszta gyapjú ZZ 
méterenként

50 krajezár
Óriási választék»

Eredeti angol tea.
Apró levelii kellemes aro- j 
mával, készítésnél szép 
piros színű főzetet] ad

I deka 10 krajezár.
Egyedül kapható

Deutsch Lajos
fűszer kereskedésében, Piacz-utcza 38. sz
0 romok jutányos árban kaphatók.

»rfl ing alma I írt, hajtásos 120 krtól. |

Alkalmi
tárgyak.

*5i 1*8 50 krtól, háló köntös 65 krtól, dlsi 
»'itóny 25 krtól, selyem kendő 80 krtól, 
leksts din kötény 40 krtól, gyermek ruhák, 
íób és gyermek reform és emplr kötények, 
fi* és leány fehérneműnk óriási raktár. 
Flfiss, bársony, zsenllla, kasmír, positó és 
itael kendékben dns választék. Ás Idény 
•líhsladtával a* ösaies téli áru csikkek 
•«•misen leszállítóit árban árnaltnak el.

Doszpoly János utóda
Főtér, Ti-palota

to

ajánljuk
a legdivatosabb báli kelméinket. 120. 
cm. h éle* fehér és spines frarczia ba 
tisztokai. Selymek : Chrislalin Hadiam, 
Pongenette, Tafft messaline, Lyonaise

divatos báli s/inekben.
Egyes, beosztott, félig kész, himzett- 
batiszt és csipkével díszített selyem 
ruhák 20 koronától feljebb Selyem é* 
csipke sálak, legyezők, báli koztyflir, 
fehér és színes áttört harisnyák, nagy 

választókban, olcsó szabott árakban.

Szabó Lajos Fiai
DEBRECZEN, Rózsa tér. 

Vászon, divat és szőnyegáruház.

Eladó ház afűtéren
alatta gyógytár.

A ház tehermentes. Eladási 
ára : 46 ezer forint. Fizetési fel­
tételek kedvezők. Csak komoly ve­
vőkkel tárgyalok. Eladási határidó: 
Február I. azontúl már nem eladó.

Bővebb felvilágo itás nyerhető 
kizárólag

Nagy Lajos
adásvételi irodájában

Gsapó-u. 13. szám alatt.

a

$$!$;$$ 4» Magasítói! kétvusu eketestek

afc.-rTn

LACZKÄ LÁSZLÓ
góitféplesi »lllalat». géplakatos 6s gépjavító mflhetye, tejéi 
uyártmátiyu ekék 4» gartlttslgi gépek raktér» ~7tQ 

DBURBCZBN 
6 er ponti uilet: II,, BtUtlés-ntct] 48 

üat.tar II.. Bundl-nHia 5. sx 
Elftnyö* fltelíei feite telek

Pontos és jutányos tustolgilis

XHU"rJCMlbs Készít és lilhmdóan raktáron
tart tökéletes egyetemes éké 
kct. répa- és ssecskavágókal. 
toogeri oorzsolókat jótállás 

mellett 11! vállal mindenuoiini 
kaziVtl- és tnükovAcs munká , 
kút u. m. cséptdgáptíigolyeb 
kovácsolását, talndonneaö gép 

részek taseszter- 
gályozását es 

gyalulását. géz- 
dzsámi és ipari 
gépek, egyes és 
kettői ekék szak­
szerű javítását

Gk*Ss*

m a
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SSSSSS Eltörhetetlen koeiosolfc Mól kettős ekeíejkeretekTpíleS:

Horváth János
gőzflirósz telepen

vágott tölgy tűzifa
100 kilogrammonként

kapható.
Nagyobb vételnél árkedvezmény.

47 kiló volt

Dr. Gera Attila, voloszánkai 
nr, aki a ttidövész1 öl eny- 
nyire kigyógyult a Oastillio 
feuyöszörptöl és meghízott 
a Hypophosphát szörptöl.

120 kiló lett.

Tüdőbajok (Hektika)
a légzőszervek idiilt katharnsai ellen, jobb minden hirdetett évin dlinél 
az általánosan ismert „Castillio fenyöseirup*'. Enyhíti a köhögést, 
megszünteti az éjjeii izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a 
vérköpést. 1 üveg 2 korona 40 fillér. Ehhez való (súlyos esetben) 
„Guajacolin" pirulák 1 doboz 4 korona.

Vérszegények, sápkorosnök, kiknek sokat fáj a hátuk közepe, ki­
ki megy belőlük egy kis dolog után a jártányi erő, kiknek rendszeresen 
naponként fáj a fejük, lesoványodott gyengék, kik hízni, erősödni kí­
vánnak használják az „Syr Hypophospk. Co Kun" neve vértadó 
szörpöt i üveg 2 korona 40 fill r.

Maliid erem, Matild nrczkenőcs, Afatild szappan, arezpor, 
szépitöszerek. Kapható mindenütt. Főraktár Török J. Budapest. 
Helyben Tóth Béla gyógyszerésznél szemben a Bikával

KUN ISTVÁN, gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratorinma. „Laboratoire cos- 
metique Matilde“ (Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium min­

tájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdussováton, Dabreosen mellett, Kossuth utoaa.

Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

W»ér 12 krtól, kőtéllé 20 krtól.” [

Nincs többé szobafilst.

iljli A JOHN-féle kémény toldó
Kémény- minden kéményt megjavít.
iiUnk° n°™Lit Kitűnő minőség. Olcsó ár. 

Kapható Lukács Vilmosnál Hatvan-u. 5.
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Utolsó felhívás
Csak Február hó végéig tart! Ez a ritka kedvező alkalom!

Az üzlet teljesen feloszlik
félárban is elárusítom. ~flM

Üzlethelyiség kiadó,

Az összes raktáron lévő ruhaszöveteket, blous é 
fehérnemüeket, csipkét, szallagot, harisnyafélét, t

Berendezés eladó

BEBRECZENBEN, Placz-utczán, Bika szálloda mellett

Február 1 tői uj előfizetést nyitunk a Ueb¥a$esztergá!yos és géplaka
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetne 
Deék Ferencz-utcza 22.

reczeni Független Újságra. DÍSZ6S nap­
tárunkat minden uj előfizető megkapja.

Fölöp Béla iüszerkereskedő Csapó- és Vár- 
utcza sarok 2. szám. Ajánl : szalon pet­
roleum 16 kr., császárolaj 18 kr., kávé 
különlegességeit, 1 kg. káposzta 12 kr. 
Finom orosz és karaván teák. Naponta 
friss tea és főzni való vaj kapható. Tű­
zifa házhoz szállítva megrendelhető.
_ Gnmmi és rézbélyegzők, festékptrna, 
ti pecsétnyomó, ezámozógép és Ízléses 
M nyomtatványok legelőnyösebben ba- 

lyTn sv érezhetők az Első debreczeni rug- 
$jp|e gyanta-bélyegző gyér és nyomdában

ipré Mráeissei
1! 40 fillér, cEontm mladec síő 4 íiliér. A
I eiztísebb hirdetés 40 fillér Vastag betűkből sze­
dett aíadea sző 4 fillér. - Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszbélyegat csatolni.
Köhögésnél legjobb ezukor a Bovsy-ftile pe­

metefű ezukorka. KapmUó Jósa é; Jena 
drogueria, Budai ezukraszda és minder 
jobb füszerüzletben.

Olcsó bor! Tisztán kezelt faj borok kapha-

ó 30 kr. Rizling ó 40 kr. 1 ko törm. 
csokoládé 90 kr. 100 ko száraz cser 
tölgyfa 1 fit haza szállítva. Telelőn 374. 
Bor 5 és 10 L. ballonokban is kapható.

Vasesztergályozási, ?asgy aln-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
Proiszler Mór gépműhelye Debreczen, Doak- 
Feiencz-ntcza 22.

Kontsek Gézánál. Főüzlet : liossutn- 
utcza. Fióküzlet: Csapó-utcza.________

Kossuth szájvíz használata által megakadó, 
lyozza a fogfájást, 1 üveg 70 fillér. Kap­
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz gyógy­
szerésznél Debreczen, Kossuth u. , Arany 
egyszarvú gyógyszertár. ____________

Rákócziról és a kuruczokról czimü Dr. Bol­
dizsár Kálmán könyve leszállított árban

kiadóhvatalban.

a legjobb czipőíónyesitő , chevraux 
és boxczipő-crém. Kapható rain-Gansin

denütt.
Órák és ékszerek a ’legolcsóbban 

cakís Neuhauser Károly máv. 
paly., órásnál Pi-cz-u. 81. sz. a. 
uj helyiségében kaphatók. Nagy 
választék iátszc-részeü ez ekek­
ben. Javítások jutányosán vái 
lalvtttnak. Ugyanolt jó házból 
vxló tanu’ó fölvétetik.

20 fillérért kapható aAllamila vizsgált virág- és mind« 
magvak legjobb csirakópesség 
Ferenczncl kaphatók Füvósz 
Telefon 374.

Takarítónő, ki fiatal és ügyes j 
Kossuth u. 45. kereszt épület

zkert-u. 14. Házilag készített boreczet eladó Piaez-uteza 
‘ I 42. hátul az emeleten. ________

elentkazzék Bolt azonnal kiadó (vízvezetékkel) legfor­
galmasabb helyen, Dégenfeld-tér 10.

Egész öebreezen nézeteCsipke maradékok
felárban. felárban

Uwy Fi ezégnél Kékre festett kirakatVigyázz
( női divat áruháza, Debreczen Piacz-u. 24 sz.
lni női divat és legújabb angol kelméket, úgy ruml.urgi vásznakat, mint min- 
iturát, szőnyeg, függöny és bútor kelméket.
a legjobb és legolcsóbb minden minőségben és színben, állandó nagy Vllasztéf

Irt. 2 50. 1 Kitr. 80 cmt. széles Batiszt 
trt 1.75. 1 mir. 120 cmt. széles Batiszt

ff.rr.9nit rren fodor minden színben mtr. 22 kF.
hímzett elejü 7.50 kr,

35. 38 46
50 55. 65

1 drb. selvem színházii aro. selyem szinu^zn mv«- - - ■

Menyasszonyok!! 1 csakis itten «asaroijanak 1
uha ttárerobsn.Hoff«
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